



# Наколядовали

Молодежный театр эстрады порадовал зрителей праздничной программой «Ночь перед Рождеством». Шоу покажут еще и в январе

Еще с языческих времен главным зимним праздником у древних славян считались колядки. Наши предки верили, что после зимнего солнцестояния старое солнце умирает и рождается новое. Так, по одной из легенд, змей Коротун пожирал солнце, а богиня Коляда помогала людям и производила на свет новое, молодое светило — Божича. Люди старались помочь богине защитить новорожденного от змея и нечистой силы, которая в ночь перед Рождеством старалась похитить звезды и месяц. Люди громко пели, переодевались в страшные костюмы из шкур и рогов зверей. А когда на небе появлялась заря, молодежь ходила по всем дворам, чтобы сообщить о том, что родилось новое солнце. С этого момента световой день увеличивался, а ночь уменьшалась.

Создатели праздничной программы «Ночь перед Рождеством» решили пофантазировать на эту тему. В итоге на сцене можно было увидеть веселых колядовщиков, козу, колядную звезду, зажигательные танцы и услышать любимые песни. В театральную канву шоу удалось гармонично вписать выступления белорусских артистов. Колядовали Инна Афанасьева, Виктория Алешко, Ольга Вронская, Александр Сухарев, Ольга Колесникова, Ольга Змурщик, Дмитрий Сергеев, Шир, ансамбль «Верасы», шоу «Аллюр», Анна Благова, Инга Киселева, Евгений Ермолкович, Радмила Семенова, Екатерина Медведева, группы ByCity, «PROвокация» и балет театра.

**Больше фото —  
на информационном портале  
[minsknews.by](http://minsknews.by).**

Материалы Владимира **ЖДАНОВИЧА**